

Lionbridge 以 AI 技術為後盾、 專為全球內容管理打造的協調平台

我們這個新一代的平台能透過工作流程自動化大舉革新內容創作、 翻譯和本地化, 進而更快、更有效率地產出結果。

大規模的流程協調

如何能更快、更有效率地創作引人入勝的多市場內容,可說是當前最重要的課題。我們採用 AI 技術的平台 Lionbridge Aurora AI™,便能提供貴公司未來的內容轉換功能。

工作流程引擎早已不是什麼新鮮事,但 Aurora AI 的獨到之處,在於它是個組合式的協調平台, 讓我們得以靈活敏捷地迅速調整任何流程。這種獨特的能力,也意味著客戶可以確實應用當前 科技的創新技術,同時一旦科技有大幅進展,亦能率先體驗與享受其好處。

AURORA AI 的功能

Aurora AI 可大規模地自動化智慧生產流程,輕鬆處理本地化及其他工作。

翻譯與本地化

這個自動化的內容轉換系統會先消化來源內容、判斷所需使用的流程,然後以歷來最快的速度、最高的效率執行生產流程。透過將適合的機器、人工與人類智慧協調編排在一起,Aurora AI 可以順暢地轉換您的內容,以符合您需求的速度和價格交出最適切的內容成果。Aurora AI 也會隨著科技演進順暢地採納新技術,讓您的流程能與時俱進。

非本地化專案

Aurora AI 能協調自動化工作流程的編排,並使用大數據協助決策判斷。它會將可重複使用的工作流程範本應用到多個使用案例,來協調與編排提示工程、LLM 回應評估、臨床編寫、視訊和語音增補以及其他功能。儘管簡化往往是個複雜的工作,但 Aurora AI 獨樹一格的原因,就在於它能以讓人感到簡單的方式,確保客戶順暢地與時俱進。



AURORA AI 的主要功能

紮實基礎 — 以領先業界的流程編排軟體為核心。

連線能力 — 自動與目前及後續的 Lionbridge 技術相整合,並具備全系統連結能力,可以與客戶所有的內容庫相連結。

決策判 — 能立即自動進行決策判斷,進而馬上明智地將您的內容 導向至合適的流程,以產出最佳的成果。

設定能力 — 您現在可以大範圍地設定這個平台,包括可使用機器翻譯 (MT) 引擎最佳組合、最新的生成式 AI (GenAI) 模型以及認知 AI等,為您的內容取得最佳的成果。

平行執行 — 可對同樣的內容同步執行多個流程,進而更快地交付內容給您並縮短上市時程。

智慧監督—智慧警示功能可引導我們注意那些最需要人工處理的地方,並指出那些會影響您品牌交付成果的問題以便迅速修正。

速度 — 透過自動化與先進的處理能力大幅減少所需的處理時間,進 而更快速地完成您的工作,並縮短內容發布於市場的上線時間。

報告功能 — 提供即時的資料與報告,方便您確實了解專案目前的狀況,還有哪些工作尚待完成,以及什麼時候可以將結果交付給您。

分析與洞見 — 提供大數據分析,讓您透過深入洞見徹底了解您內容生態系統的成效表現。

可用性與可靠性 — 安全、可擴增且充分備份的雲端式系統。

設施分布 — 分別在歐洲或北美洲這兩個地區設有儲存和處理設施。

成長 — 可彈性靈活地視需要選用所需的非本地化服務。

AURORA AI 的好處

節省時間 — 以遠較過往更快的速度完成專案 交付。

降低成本 — 減少花在本地化和其他語言解決 方案上的費用。

提升內容成效 — 取得能跨越文化和語言藩籬、 成功引起共鳴的內容。

為多樣的內容打造最佳工作流程,製作深具影響力的成果 — 運用 Aurora AI 來處理網站、電子郵件廣告活動、聊天、社群媒體、簡報、廣告和促銷素材,提高點擊率成效、轉換率及收益。



可執行許多之前因成本考量而難以實行 的專案

Aurora AI 採用先進的技術,並具備靈活彈性、高調適力以及優異的組合性,所以之前因為成本過於高昂或是難度和規模難以執行的非本地化專案,現在都可望能順利實行。此外,我們也將陸續新增包括AI 影音分析、影像辨識、語音聽寫、內容創作、資料分析等更多服務。

開始體驗

Lionbridge Aurora AI 可說為客戶開啟了一扇大門,引領他們進入充滿無窮可能性的新世界,運用其中許多令人振奮的強大功能,更快速地觸及全球客群。歡迎與我們聯絡,了解如何運用 Aurora AI 協調平台充分發揮 AI 的潛力。

LIONBRIDGE.COM

